

Fő sütőtér energiaosztálya

A

Magasság

59.5 cm

Kijelző típusa

LED érintővezérlés

Szín

Rozsdamentes acél

- Innovatív sütési módszer a tökéletes eredmény érdekében
- Öntisztító funkció, amely a szennyeződésekkel szénégeti
- Újrahasznosított alapanyagok
- Kivehető ajtóüveg az ablaktáblák közötti tér könnyű tisztításáért
- Alacsonyabb fogyasztású megvilágítás
- Masszív ajtó: Elbír egy jól megpakolt sütőtepsit is



Fő jellemzők

Termék típusa	60 cm	Magasság	59.5 cm
Szélesség	59.4 cm	Mélység	56.7 cm
Kijelző típusa	LED érintővezérlés	Fő sütőtér energiaosztálya	A
Pirolitikus öntisztítás	Igen	Fő sütőtér sütőjének típusa	Ventilátorral rásegített
Ajtónyitás típusa	Lefelé nyíló	Szín	Rozsdamentes acél
Funkciók száma	9	Fő sütőtér űrtartalma	72 L

Fő sütőtér jellemzői

Fő sütőtér sütőjének típusa	Ventilátorral rásegített	Funkciók száma	9
Leolvasztás	Igen	Ventilátorral rásegített	Igen
Hagyományos sütés	Igen	Elektromos grillsütő	Igen
Félgrill ventilátorral	Igen	Melegen tartás	Igen

Pirolitikus öntisztítás	Igen	Alsó fűtés	Igen
Standard tartozékok			
Normál tálcák száma	1	Normál rácsos tartók száma	1
Tisztítás			
Pirolitikus öntisztítás	Igen		
Technológiák			
Grill típusa	Elektromos grillsütő	Hűtőventilátor	Igen
Kivétel			
Megvilágítás típusa	Halogén világítás	Kijelző típusa	LED érintővezérlés
Eltávolítható ajtóüveg	Igen	Sütőterek száma	1
Polcszintek száma	5 szintes oldalsó tartók	Felső sütőtér polcszintjeinek száma	2 szint
Sütőtér színe	Fekete zománc	Ajtónyitás típusa	Lefelé nyíló
Szín	Rozsdamentes acél		
Biztonság			
Hűtőajtó	Gífam hűtőajtó	Low-e üveg	Igen
Ajtózár	Igen	Gyermekzár	Igen
Teljesítmény és fogyasztás			
Fő sütőtér űrtartalma	72 L	Fő sütőtér energiaosztálya	A
Fő sütőtér hőforrása	Elektromos	Elektromos összteljesítmény	2600 W
Tápfeszültség	220 - 240 V	Frekvencia	50 Hz

Méret és súly

Magasság	59.5 cm	Szélesség	59.4 cm
Mélység	56.7 cm	Súly	33.46 kg
Magasság csomagolva	65.5 cm	Szélesség csomagolva	66 cm
Mélység csomagolva	66 cm	Súly, csomagolt állapotban	35.4 kg
Beszereési méretek – Szekrény (szé x mé x ma) (mm)	560×550×590	Beszereési méretek (szé x mé x ma) (mm)	560×550×600

Aeroperfect™

Innovatív sütési módszer a tökéletes eredmény érdekében

Az AeroPerfect™ egy speciális ventilátor és egy módosított sütőtér kombinációja, amely egyenletes sütést biztosít. Hőmérséklet-különbség nélkül osztozik szét a hő az étel minden oldalára, így az étel a sütőben mindenhol egyenletesen sül meg. Az eredmény: a süti nem repedezik meg, az étel minden oldal egyenletesen átsül anélkül, hogy forgatni kellene a tepsit és ráadásul tökéletesen is néz ki és tökéletes az íze. Ráadásul a sütő hatékonyabb, így energiatakarékos is.



Pirolitikus öntisztítás

Öntisztító funkció, amely a szennyeződések szénéégeti

A hagyományos sütési hőfokhoz képest, amikor a szennyeződések ráégnak a sütő falára, a pirolitikus tisztítás során a sütő eléri az 500 °C-ot, melynek eredményeképpen a szennyeződések szénéégeti, így azokat egy törlőkendő segítségével könnyedén letörölheti.

RecycledNet

Törődünk a természettel!

Évente több mint 300 000 tengeri állat pusztul el az óceánokban az eldobott hulladék hatásaként. Hogy hozzájáruljunk ennek a számnak a csökkenéséhez, az újrahasznosított anyagokból történő gyártásra összpontosítottunk. Így a Beko sütők kínálatában olyan alkatrészeket, például ajtóalkatrészeket és kijelzőket talál, amelyek halászhalók és ipari hulladékok újrahasznosításával készültek. Így 2019-ben és 2020-ban már 71 tonna hulladékot sikerült újrahasznosítanunk, hozzájárulva ezzel a környezeti szempontból fenntartható fejlődéshez.





Ajtóüvegek közti tisztítás

Kivehető ajtóüveg az ablaktáblák közötti tér könnyű tisztításáért

Csavarhúzó vagy az ajtó részét képező karok segítségével a sütő ajtajának belső üvege könnyedén eltávolítható. Ez lehetővé teszi az ajtó üvegei közt lerakódott szennyeződések kényelmes és könnyű tisztítását.

Halogén világítás

Alacsonyabb fogyasztású megvilágítás

A hagyományos izzókkal ellentétben a halogén izzó jobban megvilágítja a sütőteret, alacsonyabb a fogyasztása, és ritkábban kell cserélni.



Masszív ajtó

Elbír egy jól megpakolt sütőtepsit is

A Beko sütők masszív ajtaja és pántjai gond nélkül elbírnak akár egy jól megpakolt sütőtepsit is, amit bátran a nyitott ajtón hagyhat, ha önnek el kell szaladnia például a konyhapulthoz.